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Δεκάδες ειδικές μπάλες που θα δώσουν χαρά και πολλά χαμόγελα σε

παιδιά με προβλήματα όρασης, θα μοιραστούν από τα έσοδα της θεατρικής

παράστασης «Πρεμιέρα» του Γιώργου Οικονομίδη που ανεβάζει η θεατρική

ομάδα Synpraxis με την υποστήριξη του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, στο

Θέατρο «Αριστοτέλειον» Θεσσαλονίκης (Εθνικής Αμύνας 2) την Παρασκευή

23 Φεβρουαρίου με ώρα έναρξης στις 21.00.

Κατά τη συγκεκριμένη μέρα τα έσοδα της παράστασης που είναι υπό την

αιγίδα –εκτός του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη- και του Κ.Ε.Α.Τ. (Κέντρον

Εκπαιδεύσεως & Αποκαταστάσεως Τυφλών) θα διατεθούν στον εκπρόσωπο

του σωματείου «Όραμα Νέων Youthorama», Ηλία Μάστορα, προκειμένου να

μοιραστούν οι ειδικές μπάλες σε τυφλά παιδιά του ΚΕΑΤ και της Σχολής

Τυφλών.

«Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στη θεατρική ομάδα Synpraxis, σε όλους τους συντελεστές της παράστασης αλλά και στο

«Όραμα Νέων Youthorama». Για αυτόν τον πραγματικά ιερό σκοπό, ο δήμος μας στηρίζει την παράσταση Premiera, όπως

και όλες τις προσπάθειες που κάνει ο Ηλίας Μάστορας και το «Όραμα Νέων Youthorama» για να δώσουν χαρά στα τυφλά

παιδιά λέγοντας «όχι» στους αποκλεισμούς και αποδεικνύοντας έμπρακτα ότι όλα τα παιδιά του κόσμου έχουν δικαίωμα

στο παιχνίδι και στη ζωή» σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης που είναι επίσημος πρέσβης της

πρωτοβουλίας στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Ο θεατρικός σύλλογος «Σύνπραξις» είναι ένα μη κερδοσκοπικό σωματείο θεάτρου και πολιτισμού, -που απαρτίζεται από

πολλούς και διαφορετικούς ανθρώπους, με διαφορετικές ηλικίες επαγγέλματα, ερεθίσματα, αλλά με κοινό

χαρακτηριστικό την αγάπη τους για το θέατρο- στηρίζει τον εθελοντισμό έμπρακτα πραγματοποιώντας παραστάσεις για

φιλανθρωπικούς σκοπούς όπου τα έσοδα διατίθενται για τη στήριξη κοινωνικών ομάδων και φορέων.

Συντελεστές

Κείμενο: Γιώργος Οικονομίδης

Σκηνοθεσία: Δημήτρης Βασιλειάδης

Μαέστρος - Πιάνο: Αστέρης Τσαλίκης

Μπουζούκι: ΚώσταςΤοπουζλης

Φωτισμός - Ήχος: Βαρβάρα Δουμανίδου

Χορογραφίες: Καλλιόπη Κυρμανίδου

Make up art: Κατερίνα Παπανώτα

Επιμέλεια δημιουργία διαφημιστικού υλικού: Πέτρος Αθανασιάδης

Παίζουν αλφαβητικά: Αθανασιάδης Πέτρος (Μαέστρος/Τάκης), Βασιλειάδης Δημήτρης (Ραζάτ), Γαργαροπούλου Μαρία

(Ζωίτσα) Γεροφώτη Μέλα (Μαλαματή), Δερεμπεϊδου Μάρθα (Φωφώ), Δημόπουλος Στέφανος (Λαυρέντης), Καλπακίδης

Γιώργος (Τέλλης), Λασκαρίδου Κλεοπάτρα (Τζένη), Λαμπροπούλου Ιωάννα (Λόπη), Μιχαηλίδης Αλέξανδρος (Πετρής),

Οικονομίδης Γιώργος (Θεοδόσης), Οικονόμου Στέλλα (Πέπυ), Οικονόμου Τατιάνα (Θεώνη), Πετρίδης Χρήστος (Λάζαρος),

Πέτσκου Νίκη (Καρλότα), Σεμερτζίδου Μαρία (Αγνούλα), Χαρπαντίδου Μαίρη (Αποστολία).

Η υπόθεση του έργου

Το νήμα της ιστορίας ξετυλίγεται το 1986, στο Δερβένι Θεσσαλονίκης. Στο κέντρo διασκέδασης Moonlight όλοι

ετοιμάζονται πυρετωδώς για την πρεμιέρα τους, όταν ξαφνικά, στη γενική πρόβα, μια έκρηξη καταστρέφει ένα μεγάλο

μέρος του μαγαζιού και σκοτώνει όλους τους καλλιτέχνες επί σκηνής! Τρεις δεκαετίες αργότερα, το 2016, μια διαθήκη

υποχρεώνει τρεις οικογένειες κληρονόμων, όλοι τους καλλιτέχνες, οι οποίοι όμως υπηρετούν διαφορετικά μουσικά είδη,

να συμπράξουν σε ένα κοινό πρόγραμμα με σκοπό να κληρονομήσουν το εν λόγω κέντρο, το οποίο επισκευάστηκε μετά την

έκρηξη, αλλά δεν λειτούργησε ποτέ ξανά! Όσο εξελίσσονται οι πρόβες, το ένα ευτράπελο διαδέχεται το άλλο, βάζοντας

σε κίνδυνο την επικείμενη «Πρεμιέρα» τους! Άπαντες όμως, αγνοούν πως ένας πολύ σοβαρότερος κίνδυνος παραμονεύει,

γιατί κάποιοι παλιοί γνώριμοι ετοιμάζονται να κάνουν την εμφάνιση τους…

Να σημειωθεί ότι στην παράσταση ακούγεται το τραγούδι «Μαυροπεριστέρα», σε μουσική Νίκης Πέτσκου και στίχους του

Γιώργου Οικονομίδη.

Η «Premiera» θα συνεχιστεί για δύο ακόμη παραστάσεις τα έσοδα των οποίων θα διατεθούν επίσης για φιλανθρωπικούς

σκοπούς και συγκεκριμένα:

Σάββατο 24 Φεβρουαρίου

Τα έσοδα της παράστασης θα διατεθούν για τους σκοπούς και τις δράσεις του Συλλόγου Οροθετικών Ελλάδας «Θετική

Φωνή» και των Κέντρων Πρόληψης & Εξέτασης «Checkpoint» στη Θεσσαλονίκη.

ΑΡΧΙΚΗ ΕΙΔΗΣΕΙΣ AUTO-MOTO ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΥΓΕΙΑ ΦΥΣΗ ΜΑΓΕΙΡΕΜΑΤΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ

Ειδικές μπάλες σε τυφλά παιδιά από τα έσοδα της «Premieras» στο θέατρο
«Αριστοτέλειον» Θεσσαλονίκης

 

Ο Καιρός σήμερα

Καιρος  

Πρόγραμμα TV

Προγραμμα Τηλεορασης

Η BMW M4 Convertible Edition 30 Jahre: Πριν από 30 χρόνια, η BMW M GmbH πρόσθεσε στη γκάμα της για πρώτη φορά ένα
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Κυριακή 25 Φεβρουαρίου

Τα έσοδα της παράστασης θα διατεθούν στην «Μονάδα Εφήβων» Π.Γ.Ν. Α.Χ.Ε.Π.Α. Θεσσαλονίκης, υπό την αιγίδα της

Ελληνικής «MENSA».

Τιμή εισιτηρίου: 10 ευρώ κανονικό, 7 ευρώ φοιτητικό-ανέργων.

Προπώληση εισιτηρίων:

στα ταμεία του θεάτρου

στα καταστήματα Public

και στο TicketServices.gr.

Τηλ. κρατήσεων: 2310 262 051

Ζώδια

Πρωτοσέλιδα
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